



有趣的运动会

芝罘区珠玑小学
三年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

在这个阳光明媚的季节里，同学们期盼已久的春季运动会开始啦。

这次的运动会开幕式十分特别，运动员走方队换成了跳健美操和少儿八段锦。更令人欣喜的是，学校邀请了爸爸妈妈来参加运动会，我的妈妈也来到了现场。

我和妈妈共同参加了“步调一致”和“青蛙过河”两个项目。“步调一致”的规则是爸爸或妈妈的左脚跟孩子的右脚绑在一起，用“两人三足”的方法跑20米。在这次比赛中，我喊着“一二一、一二一”，带着妈妈冲到了前面。“青蛙过河”的比赛规则是家长用两个呼啦圈轮流往前放，孩子往前跳，先跳到终点的是第一名。虽然在这个比赛中我和妈妈没有得奖，但我们玩得很开心。

除了亲子赛，我们还有接力赛、障碍赛、跳绳、仰卧起坐、踢毽子等。我们班在这次运动会中取得了优异的成绩。

这真是一场有趣的运动会！

难忘的回忆

开发区第一初级中学
初一一班 林高宇

生活中有很多事，大事也好、小事也罢，总有那么一两件事温暖了我们的心房，总有一些事情在脑海里挥之不去，成为难忘的回忆。

记得那天下着雨。滴答、滴答，雨水从天空落下来，我独自一人，在风雨里，打着伞，静静地坐在公园的长椅上，看着雨点顺着伞一滴一滴地滑下去。突然，一位老爷爷和一个小孩子映入我的眼帘：一个老爷爷打着一把伞，给小孩子撑着，自己却淋在风雨中。那把伞很小，小到只能遮住一个孩子，小到只能装下爷爷慈爱的心。我不由自主地想到了我的爷爷，想到了他送我上下学，为我付出时的模样。

“大孙子——”一个熟悉的声音在我耳边响起。“嗯？我出现幻觉了吗？”我看了看四周，只见一个老人拿着雨伞在雨中奔跑，那是我的爷爷！爷爷说：“你可让我好一顿找，雨这么大，你怎么还在这里？快回家！”我顺从地跟着爷爷回家。路上，爷爷从包里拿出保温杯递给我，温热的水温暖了我的心。

那天，我深深体会到爷爷对我的爱，成为我难忘的回忆。



寻找“新南泥湾”

开发区第六小学三年级五班 朱张文
指导教师 谢巍

五一假期，妈妈给我报了“寻找新南泥湾”小记者活动，我非常开心。妈妈担心我晕车，我赶紧向她保证，我一定没事，我要参加这个活动！

那天早上，我早早就起床了，收拾好我的小书包，让爸爸开车送我到烟台日报社。

门口的老师在迎接我们，我乘坐电梯来到三楼的烟台晚报编辑部，在大会议室里，我看到很多老师和小朋友。老师发给我们红色的绶带和绿色背包。人到齐了，老师把我们分成四个小组，大家竞选小组长。我试了一下，觉得自己没这个能力，就放弃了。在队长的带领下，我们进入直播间体验“小主播”，老师给我们讲解如何成为一名合格的记者。

学完采访技巧和写作技巧后，我们登上了大巴车。在大巴车上，大家可开心了，一起唱着歌、聊着天，开开心心地到达了目

的地。下车后，老师领我们吃了一顿丰盛的午饭，再安排我们午睡。我一点都不困，小朋友们叽叽喳喳地说了一中午的话。

起床后，我们和当地的乡村小学生一起交换了小礼物，手拉手成为好朋友。我们又一起前往“新南泥湾”劳动实践基地，种植中药和蔬菜，并学习了相关知识。然后，我们来到益生蔬菜基地，老师领着我们去看了小奶牛和小黑猪，它们特别可爱。最后，我们坐车来到无染寺，参观了昆嵛山革命陈列馆，了解历史，开展红色教育研学活动。

结束了一天的行程，我们坐上了回家的大巴车。回去的路感觉特别远，天黑了才到烟台日报社，爸爸妈妈已经在那等着我了。

这次活动，让我体验到劳动的乐趣，收获了真实的记者职业体验，交到了新朋友，学会了新技能。真是让人难忘的一天！

爷爷家的小院

芝罘区南通路小学四年级三班 严树正
指导教师 王龄毅

我的乐园，不是辛弃疾笔下的“茅檐低小、溪上青青草”的茅屋，也不是杨万里口中那“篱落疏疏一径深，树头新绿未成荫”的田园，而是爷爷家的小院。

爷爷家的小院就在学校附近，虽然只有20平方米左右，但这是我最喜爱的地方。赤脚站在小院湿润的泥土上，呼吸着清新的空气，感受微风轻拂过我的面颊，真是惬意极了。

春天，春姑娘迈着轻快的脚步来到小院，将希望与快乐的种子播撒在光秃秃的院子里。我在小院一角种下了南瓜、葱、西红柿，仔细观察它们发芽、抽叶、开花、结果，真有趣！我还时常在瓜藤叶丛中发现害羞的蜗牛、美丽的瓢虫、憨憨的天牛，还有许多不知名的小虫子，爬来爬去，真好玩！

夏天，撒下花种的地方变成一片片艳丽的“花毯”，千姿百态。国色天香的牡丹骄傲伫立，五颜六色的太阳花笑盈盈地吐出淡黄的花蕊，小院的墙上则是一丛丛美丽的凌霄花……傍晚，夕阳的余晖笼罩着

小院，清风带来阵阵凉意，一家人坐在葡萄架下看着天边的晚霞，听爷爷讲那遥远的故事。

秋天，小院更加美丽。秋风中傲然挺立的菊花有黄的、白的、紫的，很是好看。小院也迎来了收获的季节，春天撒下的种子结下累累硕果：绿莹莹的豌豆、紫得发亮的茄子、金灿灿的南瓜、酸甜可口的西红柿，还有我最喜欢的小土豆……丰硕的果实让小院变得生机勃勃。

冬天，“冬爷爷”带着风和雪降临到小院，大雪给小院盖上了一层厚厚的“棉被”。雪停了，几只麻雀落在银白色的“棉被”上。我和小伙伴学着鲁迅先生《从百草园到三味书屋》描写的那样捉麻雀，却总是被聪明的麻雀识破计谋。于是，我们就在小院里堆起了雪人，院里院外洒满我们的笑声。

爷爷家的小院是我的乐园，它伴我成长，让我快乐，它让我感受到大自然的美好，留下了我美妙的回忆。我爱我的乐园！

我是烟台小主人

芝罘区万华小学五年级二班 李晨志
指导教师 王晓娟

五一假期，在国家4A级景区烟台山公园门口，人潮如织。一群穿着志愿者服装的小朋友和大人们正一边戴手套和口罩，一边听领队阿姨讲话。没错，我和同学们就在其中。

领队阿姨说：“作为小志愿者，你们的主要任务是清理山上的垃圾，给游客指路，劝游客不要吸烟，以免发生火灾。”在阿姨的指示下，我们分组去执行任务了。

我和汪子宸、王禹博组成一个小组。我们拿着垃圾袋，沿着石阶俯身前行，像在寻宝一样仔细搜寻垃圾，不放过任何一个角落。我们走进“忠烈祠”，弯腰捡起地上的雪糕棍；前往“龙王庙”，拾起地上的卫生纸；路过小湖边，捡起被丢弃的一次性餐盒；踏上草地，拾起矿泉水瓶；经过小吃摊，拿起地上的烧烤竹签……我们见到垃圾就

捡，一会儿手里的垃圾袋就被塞满了。

路边的叔叔阿姨看见我们，微笑着竖起了大拇指。中途，我们还遇到了两位外国叔叔，便邀请他们合影留念。他们对我们说：“You are very good！”我们也礼貌地回答：“Thank you. Welcome to Yantai！”

我们边捡垃圾边比赛，看谁捡的垃圾多，最后每个人都说自己捡的最多。捡着捡着，我们累得满头大汗，差点把游客们还没喝完水的矿泉水瓶也当成垃圾扔掉，惹得大家一阵哄堂大笑。虽然劳动过程中很累，但是一想到能让烟台变得更美丽，我们便浑身充满干劲。

不知不觉间，我们已经围着烟台山转了三四圈，经过我们四个小时的奋战，景区里的垃圾不断减少，甚至消失啦。“爱在烟台，难以离开”，欢迎大家到烟台来玩啊！



看军舰

芝罘区南山路小学
二年级二班 李彦东
指导教师 唐毓婧

有一天，妈妈突然跟我说：“4月23日是中国海军节，‘烟台舰’要到烟台了！你想不想去看壮观又漂亮的军舰？”“想啊想啊！”我已经按捺不住兴奋的心情了。

汽车大约行驶了半个小时，我和妈妈到了烟台港。下车后，我看到人潮涌动，彩旗飘飘。海边停泊着一艘特别大的军舰——“烟台舰”。我不顾一切地跑向军舰，妈妈在身后不停地大喊：“等等，等等，我都快追不上你了。”

我和妈妈登上了军舰，看到了炮台，看到了威风凛凛的海军叔叔。海军叔叔告诉我们，这是“烟台舰”入列12年以来，首次回到命名地烟台，我感到非常亲切。

我们在甲板上看到了跑道，是海军叔叔用来跑步的。我们还参观了操控室，各种各样的仪器设备呈现在眼前。海军叔叔还给我们展示了海军绳的打结方法，让我大开眼界。

长大了，我也想当海军，保家卫国。

滚来滚去的小土豆

芝罘区南通路小学
三年级一班 王梓善
指导教师 于鹏

有一只小土豆天天待在厨房里，感觉非常无聊。小土豆想：“一个人待在厨房多没意思呀，并且非常危险，我的小伙伴都被主人做成了美食，我可不想像它们一样，我想去外面的世界看看。”

一天，主人开门的时候，小土豆趁主人不注意，悄悄地跟在主人脚后跟后面，滚了出去。

小土豆滚啊滚，不小心掉进了一片池塘里。一群鱼儿游过来，它们用头把小土豆顶来顶去，一会儿亲亲小土豆，一会儿又推着小土豆往前游。就这样，小土豆洗了个澡，很快被鱼儿推到了岸边。

上岸以后，小土豆滚啊滚，滚到了一片树林里。小土豆听到了鸟儿的叫声。它想：“鸟儿的叫声像美妙的音乐，非常动听，我就在树林里休息一会儿吧。”可是，小土豆刚躺下来，“嗖”的一声，有一个黑乎乎的东西从身边跑过去。小土豆被吓得一激灵，连忙爬起来，定睛一看，原来是一只奔跑的野兔。小土豆感觉树林里有点危险，想尽快离开这里。

它滚啊滚，滚到了一片草地上。小蜜蜂看到后连忙飞过来问小土豆：“你圆滚滚的，好可爱！你会开花吗？”小土豆也不知道自己会不会开花，很害羞。小土豆思考着自己到底能不能开花，不知不觉在软绵绵的草地上睡着了，还做了一个美美的梦。

醒来以后，小土豆继续滚啊滚，滚到了一片菜园。小土豆开心极了，因为这里有胡萝卜、白菜、西红柿、黄瓜，这都是它以前的小伙伴。小土豆正准备跟它们打招呼，突然，它头顶被罩住了，感觉呼吸困难，眼前一片漆黑，原来它被勤劳的菜农埋在了土里。相信再过一段时间，小土豆一定会变成很多个又大又圆的土豆。